

海港集结全力备战剩余赛季

希望止住颓势，冲击中超冠军

这个休赛期之前，上海海港队遭遇了今年最大的挑战、最严峻的一次低谷，而这个赛季只剩下6场联赛。上周，上海海港队在世纪公园训练基地重新集结，全队在主帅哈维尔的带领下全力备战，希望能够止住之前的颓势，朝着中超冠军的目标冲刺。

青年报记者 张逸麟



奥斯卡积极备战。

受访者供图



这个赛季海港球迷的全部希望都在联赛冠军上。

青年报记者 常鑫 摄

等待国脚回归 无奈抽调梯队球员合练

9月9日，奥斯卡在训练中度过了自己的32岁生日，同一天生日的还有小将刘小龙，之前奥斯卡也在社交媒体上晒出了球队的训练图，并留言“继续努力”。距离上一次中超夺冠已经过去了5年，今年对于奥斯卡和他的海港老队友来说是最好的机会。

不过，目前球队的阵容并不齐整，武磊、颜骏凌、王燦超、张琳芃、蒋光太、魏震、徐新、李帅8位国脚正在随国足征战热身赛，外援卢卡斯·若昂也返回了安哥拉国家队。9月12日国足将对阵叙利亚队，而紧接着在9月15日，中超联赛就将重启，上海海港队将在主场对阵长春亚泰，留给海港国脚休整的时间非

常紧。此外李帅在国足上一场比赛中受伤，估计需要静养一段时间。好消息是除此之外，海港队目前并没有其他伤员。

重新集结后，海港队近日的训练以体能和恢复训练为主，接下来则将恢复正常训练节奏。面对大量球员被国家队征调的难题，海港队预计会在之后几天从梯队抽调部分年轻球员加入到一线队的合练当中，确保日常训练能相对完整。等到国脚们回归后，再进行针对性的备战。

再回白玉碗 蔡慧康将当面向球迷致歉

中超重启后，球队面临的挑战依然很大，休赛期之前海港不仅在联赛中连续3场不胜，而且还非常致命地输掉了亚冠附加赛，导致了2023赛季只剩下中

超赛场一个争冠点，这也引起了许多海港球迷对球队现状的不满。其间出现了蔡慧康在社交平台上发布针对球迷的不当言论，为此海港俱乐部对蔡慧康进行了重罚。

事后蔡慧康在社交平台上对球迷进行了诚恳的道歉，他表示自己擅自发布了极其错误的言论，造成了恶劣的影响和后果，尤其是这些内容深深刺伤了球迷朋友们的心。对此蔡慧康

表示非常悔恨并向球迷致歉。他还表示希望海港球迷9月15日一起回到主场白玉碗继续为球队加油助威，届时蔡慧康也将当面再次向球迷致歉。

越是处于困境、逆境中，球队、俱乐部与球迷更应该抱团共渡难关，而对球迷最好的回应就是用赢球来止住下滑的势头。纵使上海海港队在备战中有着种种困难，9月15日这场比赛也必须拿出破釜沉舟的气势。联

赛的上半场，上海海港队曾在客场3:0轻松击败长春亚泰，目前长春亚泰处于联赛中游，并没有保级的压力，然而这个对手起伏很大，而且攻击力强大，踢得兴起时往往难以阻挡。如今客队在海港的主场打对攻已经成为风潮，海港刚刚完成国足任务的防线能否顶住，球队的锋线能否找回更好的破门感觉，这一切都将决定海港的赛季冲刺之路能否开一个好头。



李帅在国家队热身赛中受伤，被送上救护车。

新华社 图

青年报记者 张逸麟

本报讯 9月9日，中国国家队在热身赛中与马来西亚1:1战平，这一结果显然让中国球迷难以接受，整支球队在比赛中表现出的精神层面的内容同样无法让球迷满意。在比赛过程中还发生了让人

揪心的一幕：在一次争顶的拼抢中，来自海港队的国脚李帅与对手头部激烈碰撞，落地时李帅的头部触地。队医及医护人员随即入场，对李帅进行了紧急治疗，并为他的颈部加装护具。李帅随即被抬上救护车，送往医院接受进一步检查与治疗。所幸李帅这次碰

李帅伤势无大碍，期待回归赛场 “不断提高，为球队奉献更多”

撞倒地没有伤及颈椎，对职业生涯的影响不会很大。

这场热身赛李帅获得了首发机会，而且表现非常积极，一直在与对手进行激烈的对抗和拼抢，也是整场比赛为数不多让球迷感到满意的球员。在李帅受伤后，球迷们纷纷送上祝福，希望他没有大碍。

李帅当时一度失去了意识，这次激烈的碰撞导致他的牙齿都松动了，不过抵达医院后李帅恢复了意识，很快便进行了核磁共振检查，确认并未伤及颈椎，初步判断为轻微脑震荡。为了保险起见，李帅还是在医生建议下，留院观察1至2天。

事后，李帅表示自己“一觉

醒来”，发现手机上有许多来自家人和朋友的问候，还有很多祝福来自球迷们，“抱歉让大家担心了。”李帅在社交媒体上写道，“感谢国家队队医、感谢各位医护人员的帮助，经过大家的悉心照顾，目前我已经好多了。很遗憾，没能和兄弟们一起战斗到最后。能够重新披上这件战袍，重新回到球场为国家队比赛，是我一直以来的梦想。感激所有在这条路上帮助过我的人，也很幸运能身在这样一个团结、有爱的团队。未来的日子，希望自己能够不断提高，为球队奉献更多。”

李帅也表示，自己希望能够尽快养好伤病，并回归赛场。但

他很难出战9月12日对阵叙利亚的第二场热身赛，至于何时能够回归海港队出战联赛，还要看他的恢复情况。

为国家队征战，球员们难免会遇到伤病。就在国足热身赛的同时，中国国奥队也在出战巴黎奥运会男足亚洲区资格赛，在那场2:1击败印度队的比赛中，国奥小将木塔力甫也遭遇了伤病。事后木塔力甫在社交平台上介绍了自己的伤病情况，同时也向李帅送出祝福，希望李帅早日康复。尽管国足的成绩很难让球迷满意，但是每一位为国足拼尽全力的球员，以及他们不惧艰险的精神，还是值得球迷的认可与祝福的。